


FICHA TÉCNICA

• Población objetivo: Hombres y mujeres mayores de 18 años, residentes de 
la ciudad de Cali de todos los estratos socioeconómicos, sin control de 
cuota.

• Cubrimiento geográfico: Ciudad de Cali

• Tamaño de la muestra: 1.034 encuestas

• Aplicación: Encuesta digital

• Margen de error: 3,03%
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En términos generales, ¿Qué tan de 
acuerdo o en desacuerdo esta con las 

Protestas Sociales? 
1 es en total desacuerdo y 5 totalmente acuerdo
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo 
esta con la forma en como se realizan 

las Protestas Sociales en 
Colombia?
1 es en total desacuerdo y 5 totalmente acuerdo
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Haga un poco de memoria y 
recuerde los días del Paro. ¿Cuál 

fue la principal emoción / 
sentimiento que sintió esos 

días?
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¿El Paro Nacional a usted . . . ?
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3,3%

75,2%

21,5%

Lo ha ayudado Lo ha perjudicado Ni lo ha perjudicado
ni lo ha ayudado



¿Usted esta a favor o en contra en 
conmemorar el día del Paro Nacional el 

28 de Abril con actividades 
culturales en la ciudad?
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16,1%

78,8%

5,1%

A favor En contra No sabe



¿Considera usted que el próximo 28 

de Abril, día del aniversario 
del Paro Nacional será . . . ?
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56,6%

18,9% 24,6%

Un día con
manifestaciones con

bloqueos y vandalismo

Un día con
manifestaciones

ordenadas y
respetuosas

Un día normal, sin
manifestaciones
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Si se presentaran 

manifestaciones con 
bloqueos y vandalismo, 
usted ¿Estaría de acuerdo o en 
desacuerdo con . . .? 

89,2%

10,8%

En ACUERDO En DESACUERDO

La intervención de la fuerza pública

79,3%

20,7%

En ACUERDO En DESACUERDO

La intervención del Esmad

81,5%

18,5%

En ACUERDO En DESACUERDO

La militarización de la ciudad

80,0%

20,0%

En ACUERDO En DESACUERDO

El toque de queda



¿Cree usted que el Paro Nacional tuvo o 

no algún tipo de motivación política
para promover campañas electorales?
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13,2%
7,1%

79,8%

No No sabe Si




